VERBALE DEL QUARTO INCONTRO 
CONSIGLIO  RAPPRESENTANTI degli  ALUNNI 
Il giorno 24 del mese di maggio 2021 alle ore 17.00, da remoto tramite piattaforma Gsuite, si è tenuto il quarto incontro del Consiglio dei Rappresentanti degli  Alunni. 
Risultano presenti tutti consiglieri. 
Svolge funzione di Coordinatore l’ins. Diele Monica; redige il verbale l’ins. Sivo Claudia. Sono presenti gli insegnanti  Boccuzzi Maria, Rizzo Florinda, Ragnini Annamaria.
Interviene all’incontro il Sindaco di Valenzano, dott. Giampiero Romanazzi.
Argomento all’ODG :
1. Illustrazione delle proposte di miglioramento 
All’inizio dell’incontro il docente coordinatore dell’assemblea saluta e ringrazia il Sindaco, a nome del Dirigente Scolastico, di tutti i docenti e degli alunni del Circolo Didattico di Valenzano, per aver accettato l’invito a partecipare all’incontro. 
L’ins. Diele procede ad illustrare i compiti  e le funzioni del CRA nonché a presentare i componenti del consiglio. 
[bookmark: _GoBack]Di seguito i consiglieri espongono al Sindaco le loro proposte documentate in una bacheca virtuale corredata anche da rappresentazioni grafiche e slogan. Al termine della presentazione delle idee progettuali, il Sindaco si complimenta con i bambini per il lavoro svolto ed esprime l’intenzione di prendere in attenta considerazione le proposte formulate, nell’intento di venire incontro alle esigenze e ai bisogni espressi. Infine, esorta i piccoli consiglieri ad acquisire sempre maggiore consapevolezza del significato e della responsabilità di farsi “portavoce” delle esigenze di una comunità e a continuare ad impegnarsi ad offrire il proprio contributo per la costruzione di un mondo migliore.
L’incontro si conclude alle ore 18
Valenzano, 10/05/2021
